
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Die Flexibel organisierten Hilfen  - FloH 
 
suchen ab Frühjahr und ab September 2020 einen Anerkennungspraktikanten (w/m/d) (Jugend-& 
Heimerzieher/ B.A. Sozialpädagogik/Soziale Arbeit). 
 
FloH ist ein einzelfallorientiertes Betreuungsangebot nach § 30 SGB VIII, das sich an Kinder, 
Jugendliche und junge Erwachsene wendet, die eine individuell ausgerichtete Unterstützung 
benötigen. In der Bausteinbetreuung (Einzelfallhilfe mit punktuellem Gruppenanschluss) werden 
Kinder und Jugendliche in Kleingruppen am Nachmittag betreut.  
 
Das Aufgabenfeld umfasst: 

 Aktive Vorbereitung, Planung und Durchführung – FloH Bausteine unter Anleitung geschulter 
pädagogischer Fachkräfte. 

 Dokumentationen des Hilfeverlaufs mit einem computergestützten 
Dokumentationsprogramm 

 Kooperation mit internen involvierten Fachkräften  
 Ggf. Übernahme von Einzelfallhilfen unter Anleitung von pädagogischen Fachkräften.  

 
Wir wünschen uns eine motivierte, flexible und belastbare pädagogische Kraft. Sie haben eine 
akzeptierende Grundhaltung, sind aufgeschlossen und teamfähig. Die Bereitschaft zur Arbeit im 
Team sowie den Besitz des Führerscheins der Klasse B und Computerkenntnisse setzen wir 
voraus.  
Die Arbeitszeit beträgt 38,5 Std./Woche an 5 Arbeitstagen. 
 
Wir bieten: 

 Eine abwechslungsreiche Tätigkeit im Gruppenkontext in einem multikulturellen sowie 
multiprofessionellen Team 

 Regelmäßige Teambesprechungen, Supervision sowie Einbindung in einen großen 
Trägerverband 

 Arbeitgeberleistungen in den Bereichen Gesundheitsmanagement und Altersvorsorge 
 Die Vergütung erfolgt nach dem TV AWO BW 

 
Bewerbungen richten Sie bitte an: 
Flexibel organisierte Hilfen - FloH 
Linda Schäfer,  
Murgstraße. 3 
68167 Mannheim 
l.schaefer@awo-mannheim.de    07.01.2020 

         
 

 

 

 

… dann lassen Sie uns miteinander reden! 

Wenn Sie sich vorstellen können als Anerkennungspraktikant 
(w/m/d) mit uns zu arbeiten 

mailto:l.schaefer@awo-mannheim.de

